

2702 a



CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României

ÎNTREBARE

Adresată doamnei **Carmen DAN**, MINISTRUL AFACERILOR INTERNE

De către doamna senator PSD: **Emilia Arcan**

Circumscripția electorală nr. 29, Neamț

Ședința Senatului României din data de: 03.06.2019

Obiectul întrebării: Capacitatea poliției de a combate infracțiunile calificate, deosebit de periculoase

Doamnă ministru,

Câteva evenimente infracționale petrecute în ultimii ani ne fac să credem că delincvenții calificați nu mai au nici o temere în a produce drame, ilegalități și pagube de care altădată auzeam doar în filme.

Cazurile prin care tâlharii împușcă polițiști sau hoții care sparg bancomate, inclusiv prin aruncarea acestora în aer și fuga lor cu mari sume de bani, este de natură să îngrijoreze opinia publică și să se întrebe dacă instituțiile statului sunt pregătite și au capacitatea de a preveni și sancționa cum se cuvine astfel de evenimente dramatice.

Pericolul social și pagubele acestor categorii de infracțiuni deosebit de grave creează emoții, îngrijorări și neîncredere în instituțiile statului din partea cetățenilor. Explozia unui bancomat, comisă în Capitală cu ceva timp în urmă, așa cum am aflat din mass media, este încă în lucru la instituția care se ocupă de investigații criminale, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de distrugere și furt calificat. Paguba acestei spargerii, așa cum suntem informați, se ridică la câteva sute de mii de lei, iar locatarii blocului în care se afla bancomatul, încă temători și șocați de gravitatea acestei situații, așteaptă să afle dacă evenimentul a fost elucidat și hoții prinși.

În legătură cu problemele prezentate mai sus, solicit punctul dvs. de vedere referitor la:

1. În ce măsură este pregătită și dotată poliția, astfel încât să prevină și să facă față confruntării cu delincvența calificată, tot mai frecventă și mai agresivă.

2. Informarea curentă a cetățenilor cu mersul investigațiilor poliției privind prinderea celor care au ucis polițistul din Timiș și a celor care au provocat explozia și furtul bancomatului pentru a recâștiga încrederea că instituțiile statului sunt în stare să apere viața oamenilor și ordinea publică

Cu respect, vă mulțumesc și aștept răspunsul dumneavoastră, în scris, la Senatul României.

Senator PSD de Neamț,

Emilia Arcan

03.06.2019